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FT: У Курській області сталося перше зіткнення ЗСУ з військовими КНДР

Українська розвідка повідомила, що в Курській області Росії сталося перше бойове
зіткнення між українськими військовими та північнокорейськими солдатами.

Про це інформує FT.

«Українські офіційні особи заявили в понеділок, що їхні війська обстріляли
північнокорейських солдатів у бою вперше з моменту їх розміщення Росією в
Курській області», – йдеться у повідомленні.

Це стало першим прямим втручанням іноземної армії з початку повномасштабного
вторгнення Росії в Україну у 2022 році, а також розширенням найбільшого
сухопутного конфлікту в Європі з часів Другої світової війни.

«Перші військові підрозділи КНДР (Корейської Народно-Демократичної Республіки)
вже були обстріляні в Курську», — повідомив у Телеграмі Андрій Коваленко, головний
представник України з питань боротьби з дезінформацією в РНБО.
Високопоставлений представник української розвідки підтвердив Financial Times
військову участь солдатів КНДР, але відмовився надати додаткові подробиці.

У Києві міністр закордонних справ Андрій Сибіга заявив, що обговорив зі своєю
німецькою колегою Анналеною Бербок «необхідність рішучих дій» у відповідь на
поглиблення втручання Північної Кореї у війну.

«Ми закликаємо Європу усвідомити, що війська КНДР зараз ведуть агресивну війну в
Європі проти суверенної європейської держави», — сказав Сибіга на
пресконференції.

У понеділок США розкритикували Росію та Китай у Раді Безпеки ООН за
«безсоромний захист» та підтримку Північної Кореї. Південна Корея та ЄС також
засудили розміщення військ і висловили занепокоєння тим, що Росія може
винагородити Північну Корею передачею ядерних і балістичних технологій.

Інший високопоставлений український чиновник повідомив FT, що Москва вже надає
Пхеньяну військові технології для допомоги в ракетних програмах, а також «гроші».

У понеділок російський лідер Володимир Путін зустрівся в Кремлі з міністром
закордонних справ Північної Кореї Чо Сон Хвеєм.

Чо передав вітання від лідера Північної Кореї Кім Чен Ина, який підтримав
вторгнення Росії в Україну та підписав угоду з Путіним у червні, що включає
положення про взаємну допомогу у сфері безпеки.

Головне управління військової розвідки України заявило на вихідних, що Росія
озброїла північнокорейських солдатів у Курську 60-мм мінометами, автоматами,
кулеметами, снайперськими гвинтівками, протитанковими керованими ракетами та
протитанковими ракетними комплексами з плечового запуску.

За даними ГУР, деякі з них також були забезпечені приладами нічного бачення і
тепловізорами. Кілька сотень військових північнокорейського спецназу також були
розгорнуті в Курську.

Українські чиновники та військові аналітики ставлять питання про якість і
боєздатність північнокорейських військ, більшість з яких описують як недосвідчених
солдатів. «Ми скоро дізнаємося», як добре вони можуть воювати, заявив один з
чиновників.
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